

贵阳前六月空气质量 排名全国重点城市第三

本报讯 生态环境部近日通报的6月和1至6月全国环境空气质量状况显示,6月,贵阳空气质量在168个重点城市中排名第7;1至6月,贵阳空气质量在168个重点城市中排名第3。

此外,贵阳在1至6月168个重点城市空气质量改善、PM2.5浓度改善方面均排名第1。

通报显示,6月,全国339个地级及以上城市平均空气质量优良天数比例为78.3%,同比上升0.1个百分点;平均重度及以上污染天数比例为0.2%,同比下降0.1个百分点。1至6月,全国339个地级及以上城市平均空气质量优良天数比例为82.8%,同比上升1.4个百分点;平均重度及以上污染天数比例为1.5%,同比下降1.1个百分点。

(贵阳日报融媒体记者)



贵阳观山湖区一角 贵阳日报融媒体记者 杨才江 摄

贵阳市完成林草湿荒普查区域县级试点

本报讯 记者8月2日从市林业局获悉,我市率先在全省完成森林草原湿地荒漠化普查(以下简称“林草湿荒普查”)区域县级试点。

据了解,开展林草湿荒普查是自然资源部、国家林草局按照“10年一次普查、年度动态监测”调查监测体系安排的一项重要基础性工作。为确保顺利完成全省完成

林草湿荒普查任务,在工作程序、调查质量、工作效率、经费安排、组织协调等方面探索实践经验。今年6月,省自然资源厅、省林业局决定在贵阳市先行开展林草湿荒普查区域县级试点。试点工作成果得到专家组高度肯定,为下一步我省深入推进林草湿荒普查积累了可复制的推广经验,标志着全省首个林草湿荒普查区域县级试点

在贵阳完成。

据悉,本次试点普查共分8个小组利用近两个月时间,开展全流程普查试点工作,先后完成内业判读林地地类不一致图斑1.4万个,筛选出无法判读的图斑395个,到14个乡镇进行实地调查,掌握了相关图斑的真实现状。

下一步,贵阳市将在清镇普查试点的

基础上,统筹推进全市林草湿荒普查的图斑调查工作,确保按时优质完成基于国土“三调”的林地地类统一、林地管理边界确定等调查内容,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,推动贵阳贵安林草事业高质量发展。

(贵阳日报融媒体记者 章婧)

南明河城区核心段水草修剪完成

覆盖河床面积约54万平方米,清理水草约200吨

本报讯 8月5日,记者从贵阳市河湖保护中心了解到,该中心历时1个多月,顺利完成南明河城区核心段水草修剪任务。

入夏以来,随着气温升高,南明河水草生长迅猛,极易吸附漂浮垃圾,不仅影响河道行洪和景观效果,也对南明河水质安全和

水生生物健康造成一定威胁。

对此,贵阳市河湖保护中心维护管理科自6月开始对南明河城区核心段(山水黔城一号桥至红岩桥)12.4公里河道开展分段式水草修剪工作。但自6月中旬起,贵阳市连续降雨,南明河水位明显上涨,河水流

速明显增大,河内作业存在安全风险,水草修剪工作被迫暂停。进入7月中旬,随着天气好转,南明河水流恢复平稳,水草修剪工作重新启动。

据统计,自6月以来,该中心共集中开展水草修剪工作16次,投入265人次,覆盖

河床面积约54万平方米,清理水草约200吨。水草修剪任务完成后,中心将继续加强对管辖范围内南明河一干三支河道维护工作,以精细化管理推动南明河水环境面貌持续改善。

(吴昭睿 贵阳日报融媒体记者 汤利)



爽贵阳APP

下载“爽贵阳” 开启“爽生活”

贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台

